

U Z N E S E N I E – výpis z 37. zasadnutia OZ Zlatá Baňa, konaného dňa 06.09.2017

Uznesenie č. 184/2017

Obecné zastupiteľstvo Zlatej Bane schvaľuje vyplatenie príspevku rodičom detí s trvalým bydliskom v Zlatej Bani, vždy po ukončení školského roku, ktoré splnili tieto podmienky:

- dieťa v školskom roku trvalo býva v obci Zlatá Baňa
- dieťa navštevovalo v školskom roku predškolské zariadenie, o čom rodič obci doručí potvrdenie vydané navštevovaným predškolským zariadením, v ktorom predškolské zariadenie uvedie počet navštevovaných mesiacov jednotlivého školského roka

vo výške 25,- Eur /slovom: dvadsať päť eur/ za každý kalendárny mesiac návštevy predškolského zariadenia za prvé dieťa, ktoré spĺňa podmienky uvedené vyššie a za každé ďalšie dieťa spĺňajúce tieto podmienky 12,50 Eur.

Výplata prebehne na základe písomnej žiadosti rodiča dieťaťa, tlačivo so vzorom žiadosti je dostupné v kancelárii obecného úradu a na stiahnutie aj na webovej stránke obce Zlatá Baňa, ku ktorej oprávnený rodič doloží:

- náležitosti uvedené v podmienkach na splnenie výplaty príspevku
- doloží účet v peňažnom ústave, na ktorý žiada poukázať výplatu príspevku.

Žiadosť podáva rodič písomne, resp. e-mailom do podateľne Obecného úradu obce Zlatá Baňa 71, 082 52 Zlatá Baňa, v prípade elektronickej žiadosti na adresu podatelna@zlatabana.sk, tak, aby boli do podateľne obecného úradu doručené najneskôr do 21. júla v kalendárnom roku. Žiadosti doručené po tomto dátume budú automaticky vybavené ako zamietnuté. Oprávnenosť žiadosti preskúma obecný úrad prostredníctvom administratívneho pracovníka, o čom administratívny pracovník vykoná písomný záznam na originál žiadosti a súhlas k žiadosti vydáva starosta obce, zapísaním súhlasného stanoviska na text žiadosti a podpisom.

Výplatným obdobím na základe preukázaných náležitosti je mesiac august príslušného kalendárneho roka, za predošlý školský rok. Platba prebehne bezhotovostným prevodom, na účet v peňažnom ústave, uvedený v žiadosti o výplatu príspevku, v odôvodnených prípadoch môže byť vyplatená v hotovosti do rúk žiadateľa.

Výnimkou z tohto uznesenia je výplata príspevku za školský rok 2016/2017 za splnenia podmienok, že žiadateľ doložil za školský rok 2016/2017 potvrdenie predškolského zariadenia o návšteve dieťaťa, že každé dieťa v predškolskom veku v čase školského roku trvale bývalo v obci Zlatá Baňa a že žiadosť bola podaná do 21.septembra 2017. Výplatné obdobie v tomto období je mesiac október 2017 vo výške 25,- Eur za každé dieťa spĺňajúce podmienky.



Maroš Železník, starosta obce

07 09 2017